

VALUE

Št. projekta: 2020-2-DE04-KA205-019858



Pomembnost projekta VALUE in naša misija!

Covid-19 je in bo pustil globok negativen učinek na gospodarstvo po Evropi, kar je povzročilo brezposelnost in zaustavitev raznolikih industrij. A v pozitivni luči so se mladi po vsej Evropi resnično zavzeli in pomagali v lokalni skupnosti – v obliki pomoči starejšim, pomagali v humanitarnih društvih, v sklopu Civilne zaščite ali tako in drugače pomagali v lokalnih skupnostih. Ta projekt želi izkoristiti ta optimistični duh in mladim pomagati, da se aktivno zavedo svojih pozitivnih osebnih potencialov. Ponuja se jim resnična priložnost, da dodajo vrednost svojim skupnostim in lastnemu življenju. Za to gre pri projektu VALUE.

Komu je projekt namenjen?

Namen projekta je združiti tiste mlade z malo kvalifikacijami ali brez njih, ki imajo manj priložnosti, so morda izključeni iz delovnega procesa ali na novo nezaposleni. Sodelovali bomo tudi z osebami, ki ponujajo neformalno izobraževanje mladim, z namenom, da jim zagotovimo dostop do neformalnih učnih metod. Kajti 'poučevanje' se lahko opravi tudi skozi pogovor in zanimanje za življenjske zgodbe mladih.

Katere so faze projekta?

Projekt Value je trenutno v začetni fazi, fazi razvoja načrta »roadmap« za tiste, ki delajo z mladimi, da bi mladim lahko pomagali prepoznati njihove spretnosti in jih usmerili k zaposlitvi. Izvajalci izobraževanja, mladinski delavci, prostovoljci bodo tako imeli načrt, ki jih bo vodil skozi faze osebnega spoznavanja mladih, s katerimi delajo ...



Promoting positive social engagement
of young people

"Katere so faze projekta?" nadaljevanje

Načrt bo vseboval tudi teme o aktivnem državljanstvu, kar bo posredno mladim omogočalo, da izboljšajo svoje počutje in povečajo svoje zaposlitvene možnosti. Zagotavljal bo podporo v vseh korakih in razvoja in posredno izboljšal možnosti mladih za zaposlitev. Načrt zajema teme, kot so osredotočenost in samoupravljanje, spretnosti učinkovitega razmišljanja, reševanje problemov, prepoznavanje osebne moči, ustvarjanje pozitivne miselnosti in iznajdljivosti, odprtost za učenje, cilji in ukrepanje, premagovanje ovir.



Prednost načrta je, da se lahko uporablja zunaj učilnic. Trenerji ga lahko uporabljajo med neformalnim druženjem s skupino v kakršnem koli okolju. Projekt Value je zgrajen na odnosih, ki jih gradimo zunaj formalnih okolij.

Kaj vse bomo še počeli?

Razvili bomo orodja in vaje, nato pa bomo na spletni strani projekta VALUE, ki je trenutno v izdelavi, ponudili veliko brezplačnih materialov in virov. To bo znano kot „Škatle primerov Value“, ki bo pri mladih spodbujala empatično vedenje. Trenerji jo bodo lahko uporabljali za opolnomočenje mladih z uporabo zanimivih orodij, kot so dejavnosti na prostem, igre vlog in vaje za spreminjanje perspektive.

Nato bomo v okviru "Škatle primerov Value" izvajali mini aktivnosti v državah partnericah projekta. Preizkusili bomo materiale, ki smo jih ustvarili s trenerji, ki delajo z mladimi z manj priložnostmi.

Naš prvi sestanek

Prvič smo se partnerji projekta srečali 27. novembra 2020. Sestanek je bil namenjen razpravi. Delili smo svoje ideje, misli in vizije glede projekta ter skupaj sprejemali odločitve o tem, kako se bo projekt izvajal v naslednjih mesecih.



Funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Torej, kdo so partnerji projekta?



Internationaler Bund (IB) je eden največjih ponudnikov storitev za mladinsko, socialno in izobraževalno delo v Evropi. Geslo organizacije je Krepitev človeka. IB je ustanovil več kot 700 podružnic na 300 lokacijah po vsem svetu, ki vsako leto pomagajo 350.000 otrokom, mladostnikom, odraslim in starejšim pri njihovi karieri in osebnem načrtovanju ter ponuja široko paleto storitev.



BEST Institute for Vocational Further Education and Personaltraining GmbH – krajše BEST - je privatna organizacija, ki je že 25 let uspešna pri podpiranju strank na področju človeških virov, s posebnim fokusom na poučevanju in treningu.



Celjski mladinski center – krajše MCC - je mladinski center, ki je na voljo mladim za kvalitetno preživljanje prostega časa in mladim ponuja neformalno izobraževanje z namenom izboljšanja kompetenc mladih in opolnomočenja njihovega socialnega udejstvovanja.



Inova (UK) je bila ustanovljena leta 2001. Nudi svetovalne storitve na področju samorazvoja in podjetništva, s poudarkom na raznolikosti in enakih možnostih. Inova se osredotoča na podporo tistim, ki so premalo zastopani, ter tistim, ki se soočajo s posebnimi izzivi, da uresničijo svoj potencial v profesionalnem okolju.

Če želite izkazati svoje zanimanje ali imate kakršna koli vprašanja, nam pišite na Facebook.

Najdete nas @ValueEUproject.

Spremljajte nas v prihodnjih mesecih, ko bomo objavili tudi našo spletno stran, da si boste lahko ogledati več o projektu www.project-value.eu